DORN
BRACHT

Waschtisch - IMO
Waschtisch-Einhandbatterie mit Ablaufgarnitur - chrom
Artikelnummer: 33 500 670-00

Ausladung 130 mm

starrer Auslauf

rechteckiger luftangereicherter Strahl

Armaturenhéhe 154 mm

Hohe bis Luftsprudler 80 mm

Bohrungsdurchmesser 35 mm

2x Druckschlauch M 10 x 1 eingeschraubt, dichtheitsgepriift
Durchfluss max. 7 I/min

bleifrei

Armaturengruppe nach DIN 4109: 1
Nur fiir Becken mit Uberlauf geeignet.

lh ;'" 4

chrom
Mafzeichnung
@47 36
rm— «
[e0]
i < &
‘ 0O
‘ h
- 1
o—
Lo
<
®
S
|
|
235

Alle Angaben in mm /inch = mm x 0,0394

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 08.02.2021



DORN
BRACHT

Waschtisch - IMO
Waschtisch-Einhandbatterie mit Ablaufgarnitur - chrom

Artikelnummer: 33 500 670-00

Durchflussdiagramm

L/min

bar

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 08.02.2021



DORN
BRACHT

Waschtisch - IMO
Waschtisch-Einhandbatterie mit Ablaufgarnitur - chrom
Artikelnummer: 33 500 670-00

Weitere Oberflachenvarianten

E
platin matt platin messing geblrstet Dark Platinum matt
33 500 670-06 33 500 670-08 33500 670-28 33 500 670-99

Weitere Oberflachen auf Anfrage (x-tra Service)

Ersatzteilstickliste

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 08.02.2021



DORN
BRACHT

Waschtisch - IMO
Waschtisch-Einhandbatterie mit Ablaufgarnitur - chrom
Artikelnummer: 33 500 670-00

Nr. Artikelnummer Benennung

Verbaumenge

1 90 31 20 087 00-00 Abdeckung @7 x 2,1
mm - chrom
2 09 3111 030 90 Befestigung
Gewindestift mit
Innensechskant mit
Ringschneide M5 x 5
mm -
5 3 09 20 67 003-00 Griff Hebel 47,5 x 46 x
117 mm - chrom
6 4 09 28 30 019-00 Haube @ 44 x 13,5 mm
- chrom
10 9 7 5 90 23 10 066 00 90 Befestigung Mutter 32 x
15,5x32 mm -
13 = | 4 15 6 90 1505 042 00 90 Kartusche @ 25 x 52
SO ¢ mm -
”~ N 7 09 14 10 102 90 0O-Ring 33,05 x 1,78
16 mm -
P 8 09 14 03 131 90 Profildichtung 26 x 7,50
S S 17 x 1,5 mm -
14 & af 9 09 11 03 061 90 Anschluss 32 x 8 mm -

r\\J T 18 10 09141005390  O-Ring EPDM 70 17,17
| x 1,78 mm -
19 11 09303008490  Befestigung
Zylinderschraube mit
20 Innensechskant
niedriger Kopf M4 x 25
mm -
12 09 30 30 116 90 Befestigung
21 Senkschraube mit
Innensechskant M4 x 8
[ mm -
13 09 28 22 239-00 Auslauf 121 x 34 x 38
3 mm - chrom
14 9029 03 045 00 90 Luftsprudlereinsatz
ohne Begrenzung 32 x
8 mm -
15 09 20 67 002-00 Zugknopf 26 x 15 x 7
22 s mm - chrom
16 09 14 10 119 90 O-Ring EPDM 70 33,0 x
2,5 mm -
17 09 28 10 109-07 Ring @ 38,8 x 17 mm -
roh vernickelt
18 09 31 09 080-00 Zugstange flr
Ablaufgarnitur @ 4 x
400 mm - chrom
19 04 3004 016 00 90 Druckschlauch M10x1 x
420 mm -
20 09 3111012 90 Befestigung
Gewindebolzen M8
x110 mm -
21 04 30110858890 Befestigung mit O-Ring
@34 x 4 mm mit
Distanzhiilse @ 52 x 1,5
mm -
22 04 11 01 001 00-00 Ablaufgarnitur 1 1/4" -
chrom

o
\
H o o

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1

1

4/4 08.02.2021



